

20 февраля
1934 г.
№ 10 (288)
с. Куйтун, В.-Сиб. края

КОММУНАР

Газета Куйтунского райкома ВКП(б), райисполкома и райпрофсовета

Подписная плата на год 7 руб. 20 коп.
Цена отд. номера 10 коп.

Закрылся XVII

ВСЕСОЮЗНЫЙ С'ЕЗД ВКП(б)

Работа с'езда возобновилась утром 10 февраля. В 12 часов дня председательствующий т. Калинин объявляет заседание открытым.

С'езд приступает к заслушиванию докладов комиссии по резолюциям. Встреченный бурными аплодисментами т. Молотов оглашает добавления и изменения к тезисам о втором пятилетнем плане.

Добавления и изменения, предложенные комиссией, единогласно принимаются с'ездом. Затем председательствующий голосует резолюцию в целом. Против и воздержавшихся нет резолюция принята единогласно.

Д. М. Каганович, встреченный долго несомклемыми аплодисментами, оглашает добавления и изменения, предлагаемые комиссией с'езда к тезисам по организационным вопросам. Заканчивая свою речь т. Каганович говорит:

—Теперь нам остается главное — провести в жизнь решение по организационным вопросам. После с'езда парторганизации, засучив рукава, под руководством ЦК, под руководством т. Сталина, с еще большей силой возьмутся за организационное укрепление государственных и партийных организаций.

Делегаты с'езда, отяг, долго и бурно аплодируют тов. Кагановичу.

Все поправки к тезисам принимаются единогласно. Затем т. Калинин ставит на голосование резолюцию в целом и проект нового устава ВКП(б), против нет, воздержавшихся нет. Под аплодисменты резолюция и устав утверждаются единогласно.

Тов. Захаров оглашает результаты выборов в центральные органы партии. Он оглашает фамилии избранных: членов Центрального Комитета,

кандидатов в члены Центрального Комитета, членов Комиссии Партийного Контроля, членов Комиссии Советского Контроля и членов Центральной Ревизионной Комиссии.

Тов. Калинин говорит заключительную речь.

Лишь только он произносит слово: "Сталин", как весь зал поднимается и могучей, ураганной овацией восторженно приветствует вождя партии, вождя народа, вождя трудящихся всего мира.

Тов. Калинин долго не имеет возможности закончить свою речь. Каждый раз, когда он горячо и восторженно начинает говорить о Сталине, с'езд снова и снова бесконечными овациями выражает любовь и преданность всей партии, всего рабочего класса к Сталину.

Непрекращающиеся овации достигают беспредельного напряжения и мощи, когда т. Калинин, заканчивая свое слово, объявляет XVII с'езд партии закрытым и говорит:

—Еще теснее сомкнем ряды нашей партии и совместно с миллионными массами Советского Союза создадим вокруг великого вождя народа тов. Сталина (бурные аплодисменты) не сокрушимую стену, о которую разобьются все враждебные социализму силы. Вперед к новым победам, за коммунизм!

Со всех углов огромного зала несутся к трибуне, где стоит Сталин оглушительный гул рукоплесканий, перекаты ура, пламенные слова приветствий.

Овации завершаются пением "Интернационала". Весь с'езд, с огромным подъемом, поет гимн мировой пролетарской революции, гимн боев и побед рабочего класса.

Пленум ЦК ВКП(б)

10 февраля 1934 года состоялся пленум вновь избранного ЦК ВКП(б). Пленум избрал исполнительные органы ЦК в следующем составе:

1. Политбюро ЦК: Сталин И. В., Молотов В. М., Каганович Л. М., Ворошилов К. Е., Калинин М. И. Орджоникидзе Г. К., Куйбышев В. В., Киров С. М., Андреев А. А., Косиор С. В.,

Кандидаты: Микоян А. И., Чубарь В. Н., Петровский Г. И., Постышев П. П., Рудзутак Я. Э.,

2. Секретариат ЦК: Сталин И. В., Каганович Л. М., Киров С. М., (с оставлением секретарем Ленинградского обкома), Жданов А. А., (с освобождением от обязанностей секретаря Горьковского Крайкома).

3. Оргбюро ЦК: Сталин И. В., Каганович Л. М., Киров С. М., Жданов А. А., Ежов Н. Т., Шверник Н. М., Косарев А. В., Степанов А. И.,

Кандидаты: Краницкий А. И., Каганович М. М.

Одобряем постановление ЦК и СНК

С большим вниманием мы колхозники и единоличники — лесорубы и возчики Бондураевской лесосеки заслушали сообщение о постановлении ЦК ВКП(б) и СНК СССР. Предоставившие нам ряд льгот.

Единодушно это постановление одобряем и приложим все усилия к своевременной подготовке к весеннему севу, выше поднимем урожайность наших полей. Выполним и перевыполним план сева.

По поручению лесорубов и возчиков Бондураевской лесосеки: Ивашов, Цветнов, Шергин, Ивашов, Тулица, Демин, Шергин, Паночнин, Гордеев, Гринев, Пимин, Шенотуров, Устинов, Гордеев

дез, Гринев, Пимин, Шенотуров, Устинов, Гордеев

НАШ ОТВЕТ НА ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА

Постановление СНК и ЦК ВКП(б) о льготах населению Восточно-Сибирского края, мы лесорубы и возчики из колхозов „КИМ“, им. Сталина, а также молодежная ударная бригада уч. Ромаданово горячо приветствуем.

Это постановление вливает в нас большие силы на борьбу за колхозную зажиточную жизнь, на борьбу с остатками классового врага — кулака.

С огромным удовлетворением

„НОВЫИ БЫТ“ — ПЕРВЫИ КАНДИДАТ ОТ НАШЕГО РАЙОНА НА КРАЕВОИ СЛЕТ КОЛХОЗНИКОВ УДАРНИКОВ КРАЙКОМ ВКП(б) РАЗУМОВУ, КРАЙСПОЛКОМ БУКАТОМУ, РАЙКОМ ВКП(б) ЛЕВИНУ, РАЙСПОЛКОМ КОНУСЕНКО, РЕДАКЦИИ „КОММУНАР“

РАПОРТ

Руководствуясь указаниями партии и любимого вождя т. Сталина, наш колхоз „Новый быт“ одержав огромные успехи в истекшем году, рапортует о полнейшей боевой готовности к весеннему севу 1934 года.

План весеннего сева 795 га семенами обеспечен полностью. Семенной материал отсортирован и протравлен сухой протравой, организована круглосуточная охрана. Сверх плана засеваем 50 га за счет семенного фонда созданного самими колхозниками из хлеба полученного ими на трудодни.

УДАРНИИ РАБОТОИ ОТВЕЧАЮТ ТРУДЯЩИЕСЯ РАЙОНА НА ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА И ПАРТИИ О ЛЬГОТАХ

КОЛХОЗ „ПАРТИЗАН“

Проработав доклад т. Сталина и решения правительства и партии о льготах, колхозники обязуются: к первому марту полностью устранить все недостатки в подготовке к посевной.

Досрочно выполнить обязательство по поставке мяса государству.

В ферале полностью рассчитаться с государством по сдаче сена.

Досрочно внести плату по культ сбору в течении февраля

Учитывая застой в выполнении плана лесозаготовок, приняли встречный план по заготовке в размере 100 к. м. и вывозке 100 к. м.

КОЛХОЗНИКИ И ЕДИНОЛИЧНИКИ СУЛКЕТСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

Горяче приветствуют доклад любимого вождя т. Сталина и решения правительства и партии о льготах.

Доклад и решения о льготах широко проработаны на собраниях колхозников, колхозов: „Путь большевика“ и „Воробей за пятилетку“ и на собраниях единоличников.

Колхозники и единоличники обязуются: Еще выше поднять знамя борьбы за зажиточную жизнь, усилить дисциплину, всемерно поощрять ударный труд и множить число ударников. На основе соревно-

вания и ударничества, под руководством районных организаций и политотделов успешно разрешить все стоящие задачи, по большевистски закончить подготовку и провести весенний сев. Полностью выполнить мероприятия краевой и районной партконференции. Целиком осуществить намеченные планами агромероприятия.

Уделять особое внимание вопросу животноводства. По

Сельхоз инвентарь отремонтирован и закреплен за бригадами и в бригадах за колхозниками.

Лошади имеют среднюю упитанность и также закреплены за пахарями, сеяльщиками и бороноволоками.

Проведено снегозадержание и вывозка навоза и золы на поля, по осуществлению агромероприятий в бригадах выделены группы.

План лесозаготовок в размере 4500 к. м. выполнен полностью к открытию 17 партс'езда и выполнено встречного 500 км.

КОЛХОЗ ИМ. „КАЛИНИНА“

Колхозники обязались к 1 марта полностью закончить ремонт с. х. инвентаря.

К 20 февраля закончить составление производственно-финансовых и рабочих планов.

По зимней дороге забросить на бригадные станы весь фураж и подготовить там образцовые жилища и дворы для скота.

В колхозе организованы 2 производственные бригады, которые обязуются сев всех культур провести в 20 дней, добиться высокого урожая и получить на трудодень не 5,5 к. г. как в этом году, а не менее 15 к. г.

Кроме того колхоз выполнил план лесозаготовок послал для выполнения встречного 20 человек и 20 лошадей сроком на 5 дней.

Колхозники и единоличники обязуются: Еще выше поднять знамя борьбы за зажиточную жизнь, усилить дисциплину, всемерно поощрять ударный труд и множить число ударников. На основе сорев-

ования и ударничества, под руководством районных организаций и политотделов успешно разрешить все стоящие задачи, по большевистски закончить подготовку и провести весенний сев. Полностью выполнить мероприятия краевой и районной партконференции. Целиком осуществить намеченные планами агромероприятия.

Уделять особое внимание вопросу животноводства. По

Ударным трудом, на основе неуклонного проведения в жизнь указаний партии мы надеемся в этом году добиться более высокого урожая и еще больших успехов на пути к зажиточной культурной жизни.

Да здравствует великое непобедимое дело строительства социализма!

Да здравствует ВКП(б) и ее гениальный вождь и учитель т. Сталин!

Предколхоза Литвиненко Колхозники: Приходько, Кучун, Савченко, Копылова, Попов

А. Н СТАНИЧНЫЙ С. СОВЕТ.

Проработав доклад т. Сталина и решения о льготах на пленуме сельсовета с активом решил.

Доклад и решения довести до сознания широких масс путем проработки их на 30 дворах, колхозных бригад и звеньях.

Добиться, чтобы ни один единоличник не остался невыполненным план лесозаготовок и план сева не только выполнить, но и перевыполнить.

С. совет и актив считает, что льготы и разрешение хлебной торговли дают полную возможность выполнить и перевыполнить план сева каждым колхозом и единоличным хозяйством.

Колхозники и единоличники обязуются: Еще выше поднять знамя борьбы за зажиточную жизнь, усилить дисциплину, всемерно поощрять ударный труд и множить число ударников. На основе сорев-

ования и ударничества, под руководством районных организаций и политотделов успешно разрешить все стоящие задачи, по большевистски закончить подготовку и провести весенний сев. Полностью выполнить мероприятия краевой и районной партконференции. Целиком осуществить намеченные планами агромероприятия.

Уделять особое внимание вопросу животноводства. По добрать в животноводческие бригады лучших колхозников. Повысить классовую бдительность и охрану социалистической собственности. В ответ на постановление о разрешении хлебной торговли организовать мощный поток с. х. продуктов на колхозный базар и кооперацию, решительно пресекая попытки спекулянтов и перекупщиков подорвать колхозную торговлю и нажиться за чужой счет.



Хлеб на трудодни

ГОТОВИТЬ ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ ДНЯ КРАСНОЙ АРМИИ

Через 3 дня—23 февраля исполнится 16 со дня образования рабочей крестьянской Красной армии.

16 лет назад под руководством партии из лучших сынов рабочих и крестьян организованная первая в мире Красная армия.

В то время молодое, с разорванным войной хозяйством, советское государство было в центре враждебных сил Врангеля, Деникина, Колчаковой и прочей белогвардейской своры, пытавшейся по указке мишовой буржуазии подавить советскую власть.

Рабоче-крестьянская армия, будучи плохо вооружена, беззаветно сражалась в неравном бою с ставленниками буржуазии—белогвардейцами и интервентами. С Юга России до Владивостока Красная армия, пройдя свой доблестный-победный путь. Вооруженные до зубов многочисленные белые армии были разбиты в пух.

Красная армия занесла в историю борьбы трудящихся с капиталистами за упорные диктатуры пролетариата за построение социализма в нашей стране, свои славные боевые традиции обеспечившие марксистский труд рабочих и крестьян.

Прошло 16 лет упорной борьбы за социализм, за эти годы грудящиеся страны советов под руководством коммунистической партии одержали громадные успехи в строительстве социализма. Построен прочный фундамент социализма. СССР из страны отсталой мелко-крестьянской превратился в мощную индустриальную страну, страну не зависящую от капиталистического мира. Наша страна стала не притупленной крепостью для врагов.

Огромнейших успехов за эти годы добилась и Красная армия. Эти успехи наиболее ярко и вычлкну нарисовал т.

В. Сталин. Край из неблагоприятного, отсталого в Край передовой.

6. Проработка доклада т. Сталина должна быть увязана также с местными вопросами, должно дать мощную зарядку слушателям на выполнение стоящих перед данным предприятием, учреждением, фабрикой, заводом, колхозом, совхозом и т. д. хозяйственно-экономических и политических задач, на выполнение указаний комиссий по чистке рядов партии, на усиленную работу по выполнению своего идейно-теоретического уровня.

7. В вольном кратком—15 минутном слове пропагандист должен на первом заявлении отметить общеполитическое значение XVII партсезда и отчетного доклада тов. Сталина и в связи с этим обязанностью каждого коммуниста, комсомольца и активиста глубоко изучить решение сезда.

Методические замечания к 1-й части доклада т. СТАЛИНА „Продолжающийся кризис мирового капитализма и внешнее положение Советского Союза“.

1. При проработке первой части доклада тов. Сталина необходимо в вопросе о движении экономического кризиса в странах капитала выяснить, указав т. Сталина что „капитализму удалось несколько облегчить положение промышленности за счет рабочих—путем углубления

Ворошилов с трибуны 17 партсезда. „Центральный комитет нашей партии и партия в целом напряженно работая над всем многообразным вопросом строительства социализма ни на один миг не упустили из виду необходимости постоянной заботы о защите советских границ, о строительстве рабоче-крестьянской Красной армии, как результат этой общей работы мы имеем на сегодня вполне совершенную, преданную делу социализма крепкую, словом, хорошую армию“ (из речи т. Ворошилова на 17 партсезде).

Наша армия всегда была боеспособна и готова в любой момент стать грудью на защиту советской страны и отстоять ее, но она была все же еще сравнительно слабо вооружена. Ее боеспособность исходила из беззаветной преданности делу социализма из организованности и боевой революционной дисциплины, сейчас наша Красная армия может гордиться своим вооружением и своей технической оснасткой.

Теперь наша армия коренным образом реконструировалась на основе освоения новой техники. Она располагает средствами современной военной техники. Такими, как танки, артиллерия, пулеметы, мощный воздушный морской флот и проч.

Красная армия, как сказал т. Ворошилов, стала принципиально новой, стала индустриальной армией, армией техники.

Блестящие успехи одерживает армия в своей боевой подготовке. Взять приведенные т. Ворошиловым цифры по стрельбе из которых видно, что даже по сравнению с 1930 годом в этом отношении успеваемость ушла далеко вперед. Выполнение условий стрельбы по винтовке в 30 го-

их эксплуатации через усиление интенсивности их труда, за счет фермеров—путем проведения политики наиболее низких цен на продукты их труда, на продовольствие и отчасти на сырье, за счет крестьян колоний и экономически слабых стран—путем еще большего снижения цен на продукты их труда, главным образом, на сырье и затем на продовольствие“.

Значит ли это,—говорит т. Сталин—что мы имеем дело с переходом от кризиса к обычной депрессии, влекущей за собой новый подъем и расцвет промышленности? Нет не значит. Во всяком случае в настоящее время не существует таких данных, прямых или косвенных, которые бы говорили о наступающем подъеме промышленности в капиталистических странах. Более того—в ближайшее время его не может быть, так как продолжают действовать все те неблагоприятные условия, которые не дают промышленности капиталистических стран подняться сколько нибудь серьезно вверх. Речь идет о продолжающемся общем кризисе капитализма, в обстановке которого протекает экономический кризис, о хронической недогрузке предприятий, о хронической массовой безработице, о череплетье промышленности кризиса с сельско-хозяйственным кризисом, об отсутствии тенденции сколько нибудь серьезному обновлению основного капитала, предве-

ду равнялась 64 проц., в 1933 году 97 проц., по ручному пулемету в 30 году 47 проц., в 1933 году 95 проц., и постановке пулемету успеваемость поднялась с 28 проц., до 98 проц. С большими успехами личный состав армии овладевает новыми техническими средствами.

Все это представляет повышенные требования к будущему пополнению армии—нашей молодежи и бойцам переменного состава и ставит перед ними задачу, наряду с ударной работой в колхозе, совхозе, на предприятии всемерно повышать свои общие образовательные военные и политические знания.

Встречая годовщину защиты мирного труда—нашей доблестной Красной армии рабочие, колхозники и все трудящиеся района, как и всей страны должны еще больше поднять свой энтузиазм на борьбу за проведение в жизнь всех указаний данного закончившим своей работы 17 партийным сездом. На борьбу за успешную подготовку и проведение предстоящего сева второй весны второго года пятилетки, за успешное разрешение всех стоящих перед нами задач.

День Красной армии должен дать новый приток членов Осоавиахима. Повышение качества работы по допризывной подготовке, оживление работы кружков боевой подготовки, организации—военных уголков. Усиление заботы о коне и больше внимание фонду боевого коня РККА. Полную реализацию билетов 8 летерии Осоавиахима.

В день Красной армии еще крепче завязать связь с нашим подшефным полком.

Ударным трудом еще сильнее будем крепить оборону советской страны.

Да здравствует Красная армия и ее славный организатор и вождь т. Ворошилов!

шающему общему наступлению подема, так далее и тому подобно.

Очевидно, что мы имеем дело с переходом от точки небольшого упадка промышленности, от точки наибольшей глубины промышленного кризиса—к депрессии, и к депрессии необычной, а к депрессии особого рода, которая не ведет к новому подъему и расцвету промышленности, но и не возвращает ее к точке наибольшего упадка“.

(Сталин)
2. Во втором разделе первой части доклада необходимо внимательно разобрать указания тов. Сталина на стремление буржуазии найти выход из кризиса в новой империалистической войне и в первую очередь в войне против СССР.

„Народные массы не дошли еще до того, чтобы пойти на штурм капитализма, но что идея штурма зреет в сознании масс,—в этом едва ли может быть сомнение. Об этом красноречиво говорят хотя бы такие факты, как испанская революция, свержнувшая режим фашизма и рост советских районов в Китае, который не в силах приостановить соединенная контрреволюция китайской и иностранной буржуазии.“

Этим собственно и объясняется тот факт, что господствующие классы капиталистических стран старательно уничтожают или сводят на нет последние остатки

ОБ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ ПОСТАВКАХ ЗЕРНА, И КАРТОФЕЛЯ ГОСУДАРСТВУ КОЛХОЗАМИ И ЕДИНОЛИЧНЫМИ ХОЗЯЙСТВАМИ ИЗ УРОЖАЯ 1934 г.

ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР И ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

1. Сохранить по обязательным поставкам на 1934 год, как не подлежащие повышению действовавшие в 1933 году порядок, сроки и нормы сдачи зерна, подсолнуха, риса и картофеля государству колхозами, колхозниками и единоличными хозяйствами, учтя при этом следующие изменения:

а) В отношении Дальневосточного края, Бурят-Монгольской АССР и Восточносибирского края руководствоваться постановлениями Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) от 11 декабря 1933 года и 5 февраля 1934 года о льготах для населения этих районов.

2. Распространить закон о картофелепоставках на нижеследующие республики с установлением по ним норм сдачи картофеля урожая 1934 года из расчета на каждый гектар плана посева картофеля (в центнерах)

	Колхозы обслуживаемые МТС	Колхозы не обслуживаемые МТС	Колхозники с необобщественным посевом	Единоличники
Крымская АССР	6	9	11	12
Азербайджанская ССР	5	7	8	10
Грузинская ССР	5,5	7,5	8,5	10,5
Армянская ССР	6	8	—	11
Туркменская ССР	4	7	9	10
Кара-Калпакская АССР	6	9	11	12
Якутская АССР	4	6	8	10

3. Поручить комитету по заготовкам СНК СССР к 15 февраля 1934 года установить нормы сдачи с гектара отдельно для пшеницы, отдельно для ржи, отдельно для бобовых культур по каждой республике, краям и областям.

4. Обязать райисполкомы и райуполномоченных КомзагСНК под ответственность Совнаркомов республик, край и обласполкомов не позднее 1-го апреля 1934 года вручить колхозам, колхозникам и единоличным хозяйствам обязательства по сдаче зерна, подсолнуха, риса и картофеля государству с указанием сроков выполнения этих обязательств.

5. Воспретить вручение колхозам, колхозникам и единоличным хозяйствам каких либо других обязательств по поставкам зерна, подсолнуха, риса и картофеля, кроме предусмотренных пунктом 4 настоящего постановления.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР
В. МОЛОТОВ (СКРЯБИН).
10 февраля 1934 года.

Секретарь Центрального Комитета ВКП(б)
И. СТАЛИН.

парламентаризма и буржуазной демократии, которые могут быть использованы рабочим классом в его борьбе против угнетателей, загоняют в подполье коммунистические партии и переходят к открыто террористическим методам сохранения своей диктатуры.

Шовинизм и подготовка войны, как основные элементы внешней политики, обуздание рабочего класса и террор в области внутренней политики, как необходимое средство для укрепления тыла будущих военных фронтов—вот, что особенно занимает теперь современных империалистических политиков“.

(Сталин)
Необходимо разработать внимательно и указания тов. Сталина,—„что зреет и будет назреть революционный кризис“. Но что „победа революции никогда не приходит сама. Ее надо подготовить и завоевать“ и какие задачи в настоящее время стоят перед революционным пролетариатом.

3. В третьем разделе наиболее внимательно следует разобрать указания тов. Сталина о напряженности наших отношений с Японией, на явную угрозу нападения на наши Дальневосточные окраины со стороны японской военщины.

4. Читку и разбор всей первой части доклада тов. Сталина следует проводить по следующему плану.

ВСТУПИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ ДОКЛАДА ТОВ. СТАЛИНА

1. На сколько глубокие потрясения внес мировой кризис в экономику и политику мирового капитализма.

2. Какова общая картина международного положения в данный момент.

1. „Движение экономического кризиса в капиталистических странах“.

1. Чем объясняется необычайно затяжной характер современного промышленного кризиса в капиталистических странах.

2. В каком состоянии находится в настоящее время мировой экономический кризис.

3. Каков характер современной депрессии мирового капитализма.

II. „Обострение политического положения в капиталистических странах“.

1. Какие противоречия существуют в настоящее время между империалистическими странами.

2. Каковы те причины, которые толкают господствующие капиталистические классы к фашизму.

3. Каковы „планы организации войны“, которые вынашиваются теперь в кругах буржуазных политиков“.

4. Какие задачи стоят перед мировым пролетариатом в связи с назревающей мировой революцией.

III. „Отношение между СССР и капиталистическими странами“

1. На что рассчитывает СССР в борьбе за мир.
1. В чем выразились успехи мировой политики СССР.
3. Каков наш ответ на угрозы интервенции,

ПРОЛЕТАРСКАЯ РЕВОЛЮЦИЯ СТУЧИТСЯ В ДВЕРИ ЕВРОПЫ

Австрия в огне

Разыгравшиеся в Австрии революционные события выйдут далеко за пределы Австрии. В Вене, Линце и других крупнейших городах страны происходит вооруженная борьба между австрийским пролетариатом и фашистами. Фашистское правительство обрушило на рабочие массы все средства террора, которыми оно располагает против рабочих Линца высланы войска полиции и отряды военно-фашистского союза. Рабочие кварталы Вены, Линца, Лимберкштайна бомбардируются артиллерией.

Героические барикадные бои австрийских рабочих после событий в Париже и во всей Франции, где рабочие только, что поднялись под лозунгом борьбы против реакции фашизма, являются новым подтверждением того на сколько нагнетена атмосфера в капиталистической Европе.

Антифашистская война всею поднявшись во Франции перекатывается через Австрию она уже достигает Испании, ее глухие толчки уже раздаются в Германии.

Фашизирующаяся буржуазия жестоко ошиблась в своих расчетах, не удастся ей по-

давить и превратить в безмолвных рабов миллионы пролетариев. Классы обмануть нельзя.

Вой происходят по всей Австрии уже насчитывается 100 убитых и 1000 раненых. Рабочие Вены ответили барикадой на попытки социал-демократических лидеров выдать их на расправу фашистам. По зорный маневр вождя социал-демократов Отто-Бауэра открыл глаза 10 и 100 тысяч социал-демократических рабочих продолжавших еще надеяться на своих вождей и верить во 2-й интернационал. Попытки предательства социал-демократических вождей стали явным фактом. Социал-демократические рабочие Австрии в единстве с компартией

4-е сутки ведут упорную борьбу с фашистами. Как беззаветные бойцы своего класса коммунисты выдвинулись в первых рядах воюющих рабочих. Миллионы Австрийских коммунистов и 100 тысяч завсегдатаев рабочих клубов ведут 10-дневную борьбу с фашистской реакцией за свободу рабочего класса.

Пролетарская революция стучится в двери Европы. События в Австрии и Испании — это первые шаги в направлении новой мощной волны революционного подъема. Этот подъем будет под знаменем единства пролетариата с низу. В единстве заложены победоносные бои против фашизма, против озверевшей реакции, против гусиных лап господствующих классов.

Всеобщая забастовка во Франции

12 февраля во Франции состоялась всеобщая 24 часовая политическая забастовка вызванная выступлением фашистов 6 февраля с попыткой правительства направленной против жизненных интересов трудящихся. Забастовка имела огромный успех. Такой большой забастовки Франция еще не видела, бастовало не менее 60 проц. всего французского пролетариата. В сотнях французских городов, где в течении последних 15 лет не было ни каких демонстраций, в этот раз произошли массовые выступления рабочих и стычки с полицией.

Сталица Франции — Париж в день забастовки совершенно изменил свой вид, уличное движение было приостановлено, газеты не выходили, театры были закрыты. Хозяева некоторых предприятий с помощью полиции и шпайб-

херов пытались наладить работу, но дозоры бастующих рабочих были на стороже. На этой почве произошло много столкновений рабочих с полицией.

Демонстрация единого фронта в Париже собрала 150 тысяч участников и носила исключительного боевого характера. Демонстранты шли улицами с красными флагами, с лозунгом интернационала и возглавляли: „Долой фашизм! Да здравствует рабоче-крестьянское правительство!“

В многих городах во время демонстрации произошли кровавые столкновения с полицией, всюду имеются раненые. Всеобщая забастовка во Франции свидетельствует о росте влияния компартии в массах и готовности французского пролетариата дать решительный отпор фашизму.

Призвать к порядку

На не большой коллектив типографии районной газеты возложена работа по выпуску выходящих в районе 3-х газет, но мимо этого типография обслуживает типографскими работами организации и учреждения района. Большая нагрузка на рабочих типографии часто выходит за рамки нормированного рабочего дня, тяжелая и вредная для человеческого организма работа наборщика требует улучшенного питания.

В отношении снабжения продуктами рабочие типографии в праве предъявить повышенные требования нашей кооперации и снабжающим органам, но эти требования сплошь и рядом игнорируются. Неоднократные обещания снабжающих органов остаются только обещаниями. При распределении кооперацией тех или иных продуктов типографские рабочие относятся на задний план.

Для того, чтобы устранить эти безобразия потребовалась постановка вопроса о снабжении на разрешение районных организаций и в июле месяце было вынесено решение райкома ВКП(б) обязывающее райснаб и кооперацию улуч-

шить снабжение рабочих типографии. В этом решении в числе других предложений было сказано: „выдавать ежедневно молоко и периодически молочные продукты“.

После этого решения снабжение заметно улучшалось, но не прошло и 3-х месяцев, как эта директива оказалась забытой.

Чтобы получить те или иные продукты, поступающие в кооперацию попрежнему стало необходимым преодолевать целый ряд неприятных вещей. Выдача молока оказалась прекращенной а только после настояния ее возобновили для 3-х человек. Прежде чем получить молоко у продавца „Камарозой“ приходило за ним члены семьи рабочих должны выслушать от нее: „Вам молока нет, приходите позднее что останется в конце, совместно ходите вам сюда за молоком“ и т. п.

Считая такое отношение к снабжению дальше не терпимым, мы требуем от райснаба и правления сельпо упорядочить этот вопрос и призвать к порядку зазнавшихся продавцов.

Рабочие типографии

Типография издательства „Коммунар“ Куйтунский райлит № 1. Тираж 1000.

Об обязательной регистрации строительных работ

Постановление райисполкома

Во исполнение постановления ВСКИКа от 31 декабря 33 г. № 43 об обязательной регистрации строительных работ, президиум Райисполкома постановляет:

1. Обязать все государственные, кооперативные, общественные организации и колхозы провести регистрацию по законченному на 31 декабря 33 г. (переходящего в 1934 год) строительства осуществляемого на территории Куйтунского района.

Зарегистрировать еще не зарегистрированные не законченные и оконченные объекты строительства в течении 1933 года.

Провести регистрацию начатого и оконченного строительства в течении 1934 г. да

Регистрацию производить в Инспектуре Нархозучета, представляющей заказчика, застройщика под персональную ответственность руководителей.

2. Установить следующие сроки для проведения регистрации строительных работ:

а) Для законченного строительства в 1933 году (переходящего в 1934 год), а также не зарегистрированных законченных и снесенных объектов строительства в 1933 году в течении 5-ти дней со дня получения застройщиком форм регистрации.

б) Для регистрации начала строительства проводившегося в 1934 году в течении 5-ти дней со дня начала работ данного объекта.

в) Для регистрации законченного строительства в 1934 году в течении 15-ти дней после окончания строительства.

3. Предложить хозяйственным, кооперативным, общественным организациям в 2-х дневный срок составить списки законченных, не законченных и начатых объектов строительства.

4. Райнархозучету вести четкое повседневное наблюдение за исполнением настоящего постановления и о злостных нарушениях сроков регистрации, не добросовестного представления материалов доводить до сведения Президиума Райисполкома для привлечения виновных к ответственности в установленном порядке в соответствии с постановлением ВКП(б) СНК СССР от 27 ноября 33 года опубликованного в Вост. Правде 2 декабря 1933 года.

О налоговом облегчении кустарей

Постановлением Крайфинупразления от 29 декабря 1933 года, в целях облегчения налогового обложения кустарей и ремесленников на 1934 г. установлены следующие твердые предельные нормы дохода в год в рублях:

Извоз лодовой	2500
Извоз легкой	2500
Фотография в помещен.	3500
— „ — „ уличные	3000
Пимокаты из материала заз. чика	3000
Парикмахера	3000
Портные	3000
Сапожники, починщики	2000
Сапожники изящной дамской обуви	свобод.
Сапожники новой и старой обуви с продаж на рынке „	свобод.
Чирочники из материала заз. казника	2000
Кузнецы	2500
Музыкальные мастера	2500
Слесари без мех. двигат.	2500
Чулочники с продажей на рынке	свободно
Шорники из мат. заказ.	2000
Выработка игрушек из глины	свободны
Прячки	„
Стекольщики	„
Малляры	1500
Бельвильщики и штукаты	свобод.
Зодовезы	„
Квасовары	2000
Варочники	2500

Печники 1800
Чемоданщики с продажей на рынке свободно

2. Для некооперированных кустарей и ремесленников работающих на недефицитном сырье без применения наемного труда установлены следующие твердые ставки подоходного налога.

Бондари и бочары	50
Мебельщики	80
Колесники	80
Карзинщики	35
Столяры	100
Производство деревянной посуды и ложек	40
Игрушечники из дерева	40
Баульщики	40
Лодочники	100
Деревообделоч. щепи и стр.	35
Выработка и обж. кирпича	40
Добычи и обжигание известк.	40
Углежжение (древ. уголь)	50
Смолокеры свицдары	80

При участии в промысле членов семьи, а также не более двух учеников недостаточных 18 летнего возраста, установленные предельные нормы доходности и твердые оклады подоходного налога на какому увеличению не подлежат.

Примечание: хозяйства колхозов, колхозников и единоличников при производстве любого из перечисленных промыслов получают в райфинотделе бесплатное рег. удостоверение и освобождению подоходным налогом не подлежат.

Зав. райфе Сансин
Инспектор доходов Еритенко

Отвот. редактор И. УВАРОВСКИЙ

Утеряны — похищены

Справки на получение паспортов № 409, 410 и 411 на имя Шатоловых Матвея И. Петра М. и Любы С.

Паспорт № 065918 выдан Куйтунским РУМ Петренко Иван Федоров.

Паспорт выданный Куйтунским РУМ, на имя Обухова Семёна Егоровича.

Считать недействительными

Всем организациям и колхозам

В связи с окончанием 1 апреля срока выплаты платежей по подписке на заем 2-й пятилетки, предлагается всем учреждениям, организациям и колхозам немедленно получить в райберкассе облигации на выплаченную сумму и раздать подписчикам.

Райсберкасса